

Переменка

Посмейся вместе

Как студенту успеть всё?

1. Ничего не планируй.
2. Ничего не обещай.
3. Ничего не делай.
4. Ложись спать.

Был студентом, ходил в колледж только ради столовки. Теперь я там преподаю. Мотивация не изменилась.

Преподаватель говорит студенту:

— Семен, вы в этот раз зачета не получите, и общаться мы с вами будем еще долго-долго. Я к вам в октябре еще на присягу приеду...

Профессор спрашивает студента:

— Есть переменный ток, а ещё какой?
— "Тик-Ток"?

— Ниасилил... ржунимагу... ужоснах... в Бабруйск... А что, нормальные комменты...

— Да, но это отзыв руководителя на мой диплом!

Афиша



«1993»

Июнь 1993 года. Ремонтник Виктор Брянцев (Евгений Цыганов) ковыряется в канализации у Дома правительства РФ. Говорит: «Тут всей системе капитальный ремонт нужен». Ему отвечают: «Всей стране капитальный ремонт нужен!»

Так, с перелицовки старинного анекдота («За что тебя посадили?» — «Да я просто сказал: «Тут всю систему нужно менять!») начинается фильм Александра Велединского о нижней точке, до которой дошла страна в эпоху Ельцина.

«Чужая»

Дина, успешная молодая бизнес-леди, выживает в авиакатастрофе посреди глухой тайги, вдали от цивилизации. Её подбирает и выживает местное племя, жизнь которого сейчас мало отличается от жизни предков. Дине придется провести годы среди людей, чуждых её ментальности, в непривычном для неё быте, приспосабливаясь к окружающим условиям, прежде чем вернуться домой, на Большую Землю, где остались её любимые муж и дочь. Но возвращение в прежнюю жизнь обернется совсем не тем, что она ожидала.



Первокурсникам

Первокурсник, начав первый учебный месяц в ГАПОУ СО «ТИПК», и это напоминает о новых началах, новых возможностях и новых надеждах. Ты знаешь, что время, затраченное на обучение, не зря, и что оно когда-то сыграет важную роль в твоей жизни.

Расширяй свои познания и искренне наслаждайся всеми прелестями студенческой жизни. Пусть путь твой будет гладким, и жизнь твоя проходит позитивно и успешно!

Впереди много нового и интересного! Главное, в этом разнообразии событий не расслабляться и стойко выдержать испытания этого важного года - первого курса.



Отличных оценок,
легких сессий и
добрых преподав!

первокурсники первый месяц в колледже



Учредитель газеты – ТИПК
Главный редактор - Гражданкина Е.Н
Корреспондент – Данилова М.
Дизайн, компьютерный набор, верстка – Белоус П.
Распространяется бесплатно в ТИПК
Тираж 35 экз.



Студенческое обозрение №1



Сентябрь 2023

Первый день осени - не просто начало осеннего сезона, но символическое начало года. Это время новых планов, изменений, развития. Всех - всех с началом осени! С началом новых знаний! Мы всю нашу жизнь учимся чему - то новому, важному для нас, начиная с рождения и до последних дней. Именно благодаря процессу обучения, мы большие и большие открываем для себя мир, Вселенную, открывая самих себя.

Первый день сентября.

В нем - рождение надежды,

И волнение от планов, и трепет мечты.

Уже шепчет листва по-осеннему нежно,

Разноцветьем свои покрывая холсты.



Год педагога и наставника....2
 Здоровью – Да!.....2
 Посмейся вместе.....4
 Афиша.....4

Поездка в Ширяево.....3
 Русское лето. ЗаРоссию.....3
 Кросс нации.....3
 Первокурсникам.....4

Это нужно знать!

«Год педагога и наставника»

2023 год объявлен президентом Российской Федерации В.В.Путиным Годом педагога и наставника. Основная миссия Года наставника и педагога – это выражение благодарности всем тем, кто нас учит, любит, воспитывает, «проживает» с нами трудные и счастливые моменты.

Мы продолжаем цикл статей о педагогах-наставниках ГАПОУ СО «ТИПК» и в сегодняшнем выпуске расскажем о педагогах-руководителях, без которых не состоялся бы учебный процесс.

Директор ГАПОУ СО «ТИПК» Чернова Светлана Николаевна - блестящий педагог, справедливый наставник, мудрый руководитель. Для каждого всегда находит нужные слова и совет. Благодаря ее стараниям и неравнодушному отношению ко всему происходящему многие студенты нашли в жизни свой путь, подхватили эстафету профессионализма и человечности и уверенно движутся по большой дороге жизни.



Заместитель директора по учебной работе Чернобровкина Елена Михайловна.

Внешняя строгость, сдержанность, ответственность сочетается с глубочайшей порядочностью, богатством внутреннего мира и огромным сердцем. Елене Михайловне, как истинному наставнику, всегда можно доверить любые проблемы, и она ненавязчиво даст мудрый совет.



Заведующая учебной частью и гурӯ расписания Брагина Ирина Михайловна. Опытный преподаватель, в совершенстве владеющий секретами педагогического мастерства.

Коммуникабельная, доброжелательная, с ровным спокойным характером, Ирина Михайловна пользуется большим авторитетом и любовью как в педагогическом коллективе, так и среди студентов.



Уважаемые педагоги, мы восхищаемся Вашей неутомимой энергией, мудростью и любовью к выбранному делу. Ваш авторитет является для многих студентов и педагогов ярким примером работоспособности, требовательности и самоотдачи.

«Здоровью - Да! Наркотикам – Нет!»

20 сентября студенты ГАПОУ СО «ТИПК» приняли участие в профилактической беседе с сотрудником ОНК У МВД России г. Тольятти Татьяной Вячеславовной Важиной. Беседа была направлена на профилактику наркомании и пропаганду здорового образа жизни. Целью мероприятия было предостеречь подростков от употребления наркотиков, показать пагубность их воздействия на организм человека.

Татьяна Вячеславовна познакомила присутствующих ребят с законами и возрастными особенностями, когда у ребят наступает административная и уголовная ответственность, призвала молодежь, опираясь на активную жизненную позицию, к живому общению со сверстниками, выбирать жизнь, беречь свое здоровье, вести здоровый образ жизни, учиться противостоять трудностям и в трудных жизненных ситуациях уметь пользоваться «Телефонами доверия».

Ребята, соблюдайте законодательство Российской Федерации, берегите себя и свое здоровье и будьте законопослушными гражданами.

Каждый из нас – человек, ответственный перед собой и другими за свой выбор!

Каждый из нас – творец своей судьбы, сознательный гражданин, а не безвольный субъект, которым можно управлять!

Каждый из нас – один из многих, способных сказать: «Нет наркотикам! Я выбираю жизнь!»



Студенческая жизнь!

«Поездка в Ширяево»

20 сентября старосты групп 1 и 2 курсов, а также студенческий актив колледжа побывали в с. Ширяево с экскурсионной поездкой. Ребята поднялись на Попову гору и впечатлились изумительным видом на реку Волгу, Царёв курган и село Ширяево, посетили музей художника Ильи Репина. Именно здесь шла работа над известной картиной «Бурлаки на Волге».

Домик художника совсем небольшой, в 3 окна, выходящих на Волгу. На этой же территории находятся еще 2 дома-музея: купца Вдовина и поэта Ширяевца. В экспозициях представлены исторические фотографии, воссоздана скромная обстановка тех времен, что очень впечатлило ребят.

Экскурсия дополнилась посещением удивительного мира сыроварения в частной сыроварне, уютно разместившейся в Самарской Луке. Хозяева сыроварни занимаются сыроварением уже более 19 лет и со всей душой подходят к изготовлению продукции. Наши студенты продегустировали различные виды сыров и приняли участие в мастер-классе по их изготовлению.

Шикарная была поездка! Все порадовало: и погода, и пейзажи, и мастер-класс, и посещение музеев. Спасибо большое администрации ГАПОУ СО «ТИПК» за организацию и приятные эмоции.



«Русское лето. ЗаРоссию»

Ветер и дождь, зарядившие 7 сентября, не смогли остановить наших студентов, как и сотню горожан, которые собрались на патриотический музыкальный фестиваль, проходивший в музее имени Сахарова.

На территории музея была установлена интерактивная кабина «Народного фронта», где каждый желающий смог записать видеобращение в поддержку бойцов СВО. С 14:00 до 19:00 на территории комплекса работало 55 интерактивных площадок.

Участница проекта «Танцы на ТНТ» Алиса Доценко провела для взрослых и детей мастер-класс, русские богатыри всемирной атлетической лиги «Сильнейшая нация мира» продемонстрировали свои таланты, а московский поэт Алексей Шмелев познакомил публику со своим творчеством.

В завершении фестиваля выступил легендарный рок-музыкант Сергей Галанин, группа «СерьГа», рок-группа «Пилот».

Плохая погода не помешала нашим студентам получить море положительных эмоций, а горячий чай из полевой кухни, как и позитивная атмосфера фестиваля, согрели ребят.



«Кросс нации»

Студенты и педагоги ГАПОУ СО «ТИПК» вместе с тысячей тольяттинцев 16 сентября пришли на стадион Торпедо, чтобы принять участие в масштабном спортивном мероприятии. Оно проходит в рамках Всероссийского дня бега «Кросс нации-2023». Участие в этом спортивном празднике для многих становится началом целенаправленных занятий спортом в независимости от возраста и подготовленности.

Наши ребята и педагоги всегда готовы к труду и обороне!

